

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

ČETVRTAK: redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;

SUBOTA: Redoviti vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike. 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva

SVI SVETI mise

8⁰⁰ PRO POPULO; 11⁰⁰ G. Šarampov: misa i blagoslov groblja;

17⁰⁰; nakon mise procesija sa svijećama do križa na centralnom groblju;
molitva i blagoslov groblja.

Pozivamo krizmanike i prvopričesnike da dođu na misu i priključe se
procesiji sa svijećama.

SRIJEDA: DUŠNI DAN

8⁰⁰ jutarnja misa;

17⁰⁰ misa u crkvi sv. Jakova na Poljani i blagoslov groblja;

19⁰⁰ večernja misa;

Svetkovinom Svih svetih Crkva slavi sve one koji su umrli na glasu svetosti ostvarivši svoj život u služanju Kristu. Spominjemo se onih koji su se za života istaknuli izvanrednim djelima i onih koji su u tišini usavršili svoj život u djelima ljubavi; od Crkve proglašenih i poznatih svetaca, kao i onih čija imena ne znamo (a među njima su možda i naši preci). Svi smo pozvani živjeti svetost, bez obzira imamo li neke posebne darove ili živimo običnu svakodnevnicu.

2. studenoga spominjemo se svih vjernih mrtvih, molimo za njihove duše, prisustvujemo svetoj misi, posjećujemo grobove i palimo svijeće.

Pohod grobu, cvijeće i svijeće znak su naše pažnje, poštovanja i ljubavi prema našim pokojnicima. Posebnu pažnju trebali bismo posvetiti molitvi za njihove duše i prisustvovati svetoj misi da što prije gledaju Boga licem u lice.

POTPUNI OPROST za pokojnike čije su duše u čistilištu može

postići: **a)** tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne;

b) tko na današnji dan pohodi neku crkvu i ondje, uz ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju i Vjeronauk te moli na nakanu Svetoga oca.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE - 18. - 20. studenog 2022.

Cijena 390,00 kuna.

- Imate priliku kupiti **kalendare za 2023. godinu**
- **Upis misa za 2023. u radno vrijeme župnog ureda.**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1081. - 30.10.2022.

Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaoše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

Lk 19, 1-10

1. čitanje (Mudr 11, 22- 12, 3) Starozavjetni mudrac ističe da je ne samo čovjek već i sav stvoreni svijet pred Bogom kao zrnice praha ili kaplja jutarnje rose, pa ipak Bog, jer ljubi sva bića, milostivo gleda na ljude kako bi se pokajali.

Otpjevni psalam (145/144, 1-2. 8-9. 10-11. 13cd-14) Psalmist opisuje Božju vjernost i milosrđe i započinje psalam kličući: »Slavit ću te, Bože, kralju moj, ime ću tvoje blagoslivljat uvijek i do vijeka« (145, 1).

2. čitanje (2 Sol 1, 11 - 2, 2) Kršćanin treba živjeti dostojno poziva koji mu je Krist udijelio, ako želi doći k njemu i s njime jednom gledati Boga u slavi. Pavao piše Solunjanima da za njih moli da ih Bog učini dostojnima poziva na vjeru s dobrim djelima kako bi proslavili ime Božje. **Aleluja (lv 3, 16)** Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođena; tko god u njega vjeruje, ima život vječni.

Evangelje (Lk 19, 1-10) Isus je prepoznao Zakejevu odlučnost da upozna Učitelja iz Nazareta, pa ga zato poziva: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući« (19, 5b). Nakon Zakejeva pokajanja i odluke da popravi sve zlo što ga je kao carinik učinio, Isus izjavljuje: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov. Ta Sin čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno« (19, 10).

Uz nedjeljna čitanja...

Izuzetne su biblijske mudrosne knjige. Bilo bi dobro čitati ih u nastavcima kao pravo duhovno štivo. Evo jednog odlomke iz Knjige mudrosti (Mudr 11, 22 – 12, 2): „Sav je svijet pred tobom, Gospodine, kao zrnice praha na teulji i kao kaplja jutarnje rose što se spušta na zemlju.“ Stvarno kada to čitamo – pogotovo u svjetlu moderne znanosti – osjećamo se tako malenima. Što je naša zemlja u ogromnom svemiru s milijardama zvijezda i inih nebeskih divova? Što li je čovjekov život u četiri milijarde godina od kada postoji naša zemlja? Veli psalam: „Zbroj naše dobi sedamdeset je godina, ako smo snažni, i osamdeset...“ A nakon toga? A prije toga? Tko pamti život onoga radnika koji je vukao kamenje za Keopsovu piramidu? Tko će znati za mene za pet tisuća godina? Međutim, ako smo u mjerilima svemira maleni i zrnice prašine, veli Knjiga mudrosti, za Boga smo izuzetno važni. Za onoga Boga po kome je i ovaj svemir: „A ti si milostiv svemu jer možeš sve i kroz prste gledaš na grijeha ljudima da bi se pokajali. Jer ti ljubiš sva bića i ne mrziš ni jedno koje si stvorio.“



Za Bibliju je stvar jasna. Nije veličina čovjekova u njegovoj mudrosti – ona je uvelike ograničena. Nije čovjekova veličina u nekim silnim djelima koja je učinio. Sve ono što čovjek postigne u mjerilima cijeloga svijeta i povijesti svemira neznatno je i nebitno. Pa i slavni Keops prah je, jer su mu grobnicu davno opljačkali. Stvarna i jedina veličina čovjekova jest u tome da je on stvorenje koje Bog voli i prema kojem pokazuje svu svoju ljubav, svu svoju nježnost i milosrđe, kojemu otvara svu vječnost. Tako Izaija prikazuje Božju nježnost na neobičan način: „Ne boj se, Jakove, crviću, Izraele, ličinko, ja sam pomoć tvoja...“ Svoju ljubav prema čovjeku Bog je na najveći način pokazao po Isusu Kristu koji nas – kako govori Novi zavjet – čini dionicima svoga božanstva.

Za kršćane je jedino to bitno, ključno i važno. Biti u Božjem srcu. A Bog je vječan. Po njemu i od njega je sve. Zato nema straha, tjeskobe, beznađa. Sve, ali baš sve drugo u što se ljudi inače uzdaju i što im je inače veoma važno, nebitno je, prolazno, isprazno, a ponekad i smiješno, počevši od već spomenute Keopsove piramide, pa do svih naših položaja, VIP oznaka, ovog ili onoga statusnog simbola... Biti Božji miljenik! Cijelu vječnost! Što može biti veće od toga?

dr. Zvonko Pažin, www.vjeraidjela.com

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 31.10.	19⁰⁰ † Petar Podgajski	Kristofor
UTO 1.11.	8⁰⁰ župna PRO POPULO 11⁰⁰ GORNJI ŠARAMPOV † Slavko, Danica i Zdenko Novak † Jana Vidak, Mara i Nikola Mišić	SVI SVETI † Ana i Ignac Bartolić † Dilja Dedaj † Goran Silov † ob. Cota † Josip Mucak † Jozo Tokić * Na nakanu * Za duše u čistilištu * Na nakanu za jednu obitelj
SRI 2.11.	8⁰⁰ † Antonija, Nikola i Željko Šipuljak, Marija i Zvonimir Rihter	DUŠNI DAN
† Josip Putar; ob. Draženović † Marijan Habajec † ob. Glavaš i Čičak	17⁰⁰ DONJA POLJANA † Slavko, Milica, Ante i ob. Renić, Anton Korman † Ivo Karadža, Ruža Barušić, Jozo i Mara Barić, Zvonko Jelčić, Anđa i Jako Bagarić, Stjepan, Marića i Ivo Horvat, fra Nikola Bagarić, vlč. Josip Čorić, vlč. Antn Pečar, ob. Barić, Karadža, Čolaković, Čukalj, Rakovčan, Topolac	19⁰⁰ † ob. Bašak i Ostrovski
ČET 3.11.	19⁰⁰ † Đon, Mana, Marta i Đane Tomaj	Martin
PET 4.11.	19⁰⁰ † korisnici doma Provita † Dilja Dedaj † Silvio Grgić	Sv. Karlo Boromejski *Na nakanu
SUB 5.11.	19⁰⁰ † Goran Silov	Srijemski mučenici
NED 6.11.	8⁰⁰ † Anka i Mijo Petrović 9³⁰ † ob. Bilandžija i Perak 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Pero Novaković, Juro Bošnjak 19⁰⁰ † Semko Sadiković, Ivan Lisak	XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!